

# 公布今年中晚稻最低收购价执行预案

新华社北京9月16日电(记者 江国成) 据国家发展和改革委员会16日介绍,国家发展改革委、财政部、农业部、国家粮食局等部门近日下发2010年中晚稻最低收购价执行预案,重申今年2月公布的最低收购价格,并公布最低收购价执行时间。

国家发展改革委等部门要求相关国有粮食企业在规定的时间内执行中晚稻最低收购价政策,即2010年中晚稻最低收购价每市斤0.97元、粳稻1.05元。江苏、安徽、江西、河南、湖北、湖南、广西、四川8省(区)执行最低收购价收购的时间为2010年9月16日至2010年12月31日;辽宁、吉林、黑龙江三省为2010年11月16日至2011年3月31日。

根据国家发展改革委等部门的要求,中储粮总公司及其有关分公司对执行最低收购价政策负责,按照最近下发的有关预案的有关规定,指导和督促委托收储企业严格执行收购政策,既不能压级压价损害农民利益,也不能抬级抬价扰乱市场秩序。

国家发展改革委价格司副司长周望军上周在东北调研水稻和玉米生产形势时表示,“我们希望粮价能保持基本稳定,或略有上涨”。他说,从全国粮食产量和目前的价格来看,水稻和玉米价格在现有价格基础上每市斤上涨2分钱至3分钱不仅可以弥补种粮成本上升的压力,而且有利于进一步调动农民种粮积极性。

为缓解劳动力和农业生产资料价格不断上涨带来的成本压力,保护农民种粮的积极性,维护粮食安全,我国近年来稳步上调稻谷、小麦最低收购价,并采取一系列扶持粮食生产的政策措施,全国粮食生产连续数年丰收。今年2月20日,国家发展改革委宣布,国家决定今年生产的早籼稻(三等,下同)、中晚籼稻、粳稻最低收购价分别提高到每50公斤93元、97元、105元,比2009年分别提高3元、5元、10元,提高幅度分别为3.3%、5.4%、10.5%。2009年1月,国家发展改革委宣布将当年生产的早籼稻(三等)、中晚籼稻、粳稻最低收购价分别提高到每50公斤90元、92元、95元,均比2008年提高13元,提高幅度分别为16.9%、16.5%、15.9%。这次稻谷提价幅度是2004年我国实行粮食收购保护价政策以来最大的一次。

极实践者。中国强调推动科学发展、促进社会和谐,本身就具有包容性增长的涵义。我们既强调加快转变经济发展方式、保持经济平稳较快发展,又强调坚持把发展经济与改善民生紧密结合起来,以解决人民最关心最直接最现实的利益问题为着力点,大力推进以改善民生为重点的社会建设。我们将继续按照科学发展的要求,深化改革开放,全面推进经济建设、政治建设、文化建设、社会建设以及生态文明建设,促进现代化建设各个环节、各个方面相协调,不断增加社会物质财富、改善人民生活,努力实现经济社会全面协调可持续发展。

开幕式前,胡锦涛会见亚太经合组织各成员代表团团长并同他们合影留念。

中共中央政治局委员、国务院副总理张德江,国务委员戴秉国参加上述活动。

本次会议主题是“开发人力资源、大力促进就业、实现包容性增长”。来自亚太经合组织21个成员的代表团、亚太经合组织秘书处、亚太经合组织工商咨询理事会、太平洋经济合作理事会等组织的代表,我国有关部门负责人出席会议。

### 2010年中秋国庆放假安排

日期	节日/说明
9月22日	中秋节
10月1日	国庆节
10月2日、10月3日	休息日
其余时间	其余时间

### 用人单位不能用倒休或补休

河北省人力资源和社会保障厅专家提醒

法定节假日加班,用人单位应按劳动合同约定的本人工资标准的300%另外支付加班工资。

可安排同等时间的补休,不能安排补休的,应按劳动合同约定的本人工资标准的200%另外支付加班工资。

### 国家质检总局:月饼选购有四招

- 看品牌:认准信誉品牌,选择正规厂家生产的月饼。
- 看外观:月饼表面应平整,无霉斑、无虫眼、无破损。
- 闻气味:月饼应具有浓郁的香味,无异味、无霉味。
- 品品尝:月饼入口应香甜可口,无苦涩、无酸味。

## 中南家具城系列形象宣传

# 细节关怀 完善服务

前不久,笔者曾经就家具消费者满意度进行过问卷调查,调查结果显示,有超过60%的消费者认为目前家具行业售后服务相比于其他行业有所欠缺。那么究竟什么样的服务才能抓住客户,进而达到品牌忠诚度的转化呢?针对家具售后服务问题,笔者访问了豫南最大的家具城中南家具有限公司的相关人士,中南家具城是河南省批准的175家物流产业集聚区之一,是市政府十大形象工程之一,在家具售后服务方面,也有自己行之有效的一套方法。

据了解,中南家具城一直以来都非常重视售后服务体系的建设和完善,在考察外地多个家具城的售后服务管理经验后,成立了中南家具城售后服务中心。目前中南家具城的客户服务团队已遍布信阳区,建立了较为完善的售后服务体系。各网点售后在接到用户反馈后2小时内响应,24小时内赶到现场,针对不同的质量问题,并严格按照国家“三包”法规规定进行售后服务。各网点都能够为本区域的用户提供方便、快捷、满意的服务,在市同行业领先。“只要您满意!”是中南家具城对客户作出的服务承诺!透过中南家具城的这套系统有效的售后服务体系,我们看到了中南家具城对于广大消费者的关怀和诚意,相信对其他的家具城也有积极的借鉴意义。(宗蓝)

## 信阳现代男科医院

★★ 新农合定点医院 ★★

### 专业男科 成就健康男人

男性健康热线: 0376-6565888

诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址:信阳市工区路四里棚菜场 [火车站东18/16/18路下车] [四里棚菜场站下车即可]

## 196元治疗 牛皮癣 抗复发牛皮癣喜获成功

牛皮癣是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病,其顽固性难治人所共知,主要表现为干燥、疼痛、出血、痒痒、层层脱屑、反复发作给患者身心造成极大痛苦。

解放军测绘学院牛皮癣研究所,是河南一家专业治疗牛皮癣科研机构,在解决复发难题上取得了国内领先水平。科研所的专家们历经十多年完成了1万例临床实验,经过反复筛选,科学组方,抗复发牛皮癣中药系列方剂,用药后迅速吸收,经血液循环直达病灶,增强机体免疫力等功效,对久治不愈,反复发作的牛皮癣8-16天见效,2-3个月即可。解除了过去用药有效,停药复发弊端,因药力能直达患处,只服口服,不忌口,无须任何外用药物,而受到广大患者青睐。

治疗彻底,杜绝复发是关键,专家忠告久治不愈,反复发作的牛皮癣患者,接受专业科研科学组方治疗才能根治,用药一个疗程98元,药到病除。

电话: 0371-66205556 13949066266 解放军测绘学院牛皮癣研究所

地址: 郑州市内寨15、K9、38路旁,59、58、79、63、221、216、321、K963路到解放区副给学院下车,崆山路与陇海路交叉口向北200米,沿金水河往东200米院内

# 第五届亚太经合组织人力资源开发部长级会议在北京开幕

## 胡锦涛出席开幕式并发表致辞

新华社北京9月16日电(记者 邹声文 刘东凯) 第五届亚太经合组织人力资源开发部长级会议9月16日上午在北京人民大会堂隆重开幕。国家主席胡锦涛出席开幕式并发表题为《深化交流合作 实现包容性增长》的致辞。胡锦涛强调,亚太区域合作正面临着前所未有的机遇。亚太经合组织各成员应该携起手来,充分运用亚太经合组织这一合作平台,深化合作,拓展合作,不断朝着持久和平、共同繁荣的目标迈进,不断造福亚太人民和世界各国人民。

胡锦涛在讲话中首先代表中国政府和人民,对会议的召开表示热烈的祝贺,向与会各位代表表示诚挚的欢迎。

胡锦涛强调,国际金融危机的发生和应对使我们更加深刻地认识到,在经济全球化深入发展的今天,

要推动世界经济持续增长、有效应对世界经济面临的风险和挑战,各国各地区必须加强交流合作,协力解决经济发展中的深层次、结构性问题。实现包容性增长,切实解决经济发展中出现的社会问题,为推进贸易和投资自由化、实现经济长远发展奠定坚实社会基础,这是亚太经合组织各成员需要共同研究和着力解决的重大课题。

胡锦涛指出,实现包容性增长,根本目的是让经济全球化和经济发展成果惠及所有国家和地区、惠及所有人群,在可持续发展中实现经济社会协调发展。我们应该坚持发展经济,着力转变经济发展方式,提高经济发展质量,增加社会财富,不断为全体人民逐步过上富裕生活创造物质基础;坚持社会公平正义,着力促进人人平等获得发展机会,不

断消除人民参与经济发展、分享经济发展成果方面的障碍;坚持以人为本,着力保障和改善民生,努力做到发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享。

胡锦涛就本次会议主题提出4点建议。一是优先开发人力资源,牢固树立人力资源是经济社会发展第一资源的理念,加快形成人力资源优先发展的战略布局,优先调整人力资源结构,优先投资人力资源开发和创造智慧。二是实施充分就业的发展战略,把充分就业作为经济社会发展战略,最大限度创造劳动者就业和发展机会,努力实现充分就业。三是提高劳动者素质和能力,形成有利于劳动者学习成才的引导机制、培训机制、评价机制、激励机制,引导广大劳

动力提高思想道德素质和科学文化素质,努力掌握新知识、新技能、新本领,成为适应新形势下经济社会发展要求的高素质劳动者。四是构建可持续发展的社会保障体系,在经济发展的基础上建立覆盖城乡居民的社会保障体系,加大公共财政的社会保障投入,扩大各类社会保险覆盖面,不断提高社会保障水平。

胡锦涛强调,务实合作、互利共赢,是实现亚太经合组织各成员共同发展的必由之路。要加强经济技术合作,推动区域贸易和投资自由化,缩小成员间发展差距,实现共同繁荣。要拓宽人力资源开发合作领域,重点帮助发展中成员开发人力资源。胡锦涛宣布,为推动亚太经合组织人力资源领域合作,中国决定会同各成员启动“亚太经合组织技能开发促进项目”。

胡锦涛指出,中国是包容性增长的积极倡导者,更是包容性增长的积

# 河南省秋粮生产有望再获丰收

新华社郑州9月16日电(记者 李钧德)记者从河南省农业厅获悉:尽管受强降雨影响局部地区受灾严重,但河南省各地切实加强组织领导,强化技术指导服务,减少了灾害对秋粮生产的影响。目前全省主要秋作物生长总体正常,如果9月底以前不发生持续阴雨内涝,全省秋粮生产有望再获丰收。

据河南省农业厅总经济师魏仲生

介绍,受国家一系列惠农政策影响,今年河南省秋粮种植面积进一步扩大,全省秋粮面积达6702万亩,比上年增加112万亩。同时,优质高产的主导品种更加突出,浚单20、郑单958等品种种植面积达2600多万亩。

针对因麦收推迟造成玉米等大秋作物播期延后、7月中下旬持续强降雨给秋作物生产带来的不利因素,河南省进一步加大了田间管理力度,促进

## 期待依法领取“加班费”不再是奢望

新华社记者 周英峰

中秋、国庆“双节”临近,节日期间“加班费”问题引起广泛关注。几天来,北京市劳动保障部门发布消息,提醒各相关单位不能用倒休冲抵“加班费”;最高人民法院出台司法解释,明确了“加班费”争议的举证责任。

近年来,我国加大了劳动者合法权益保障力度,但超时劳动、不依法支付加班工资问题依旧较为严重。以“智联招聘”曾经做过的调查为例,去年“五一”期间有10%的职场人需要加班,但其中只有48.3%的加班者能够拿

到加班工资。

付出劳动获得收入,本是天经地义。作为劳动者,谁都知道期待能够及时足额拿到加班工资,也希望法律武器能够保障自己的合法权益。但问题是,在与用人单位的博弈中,劳动者通常处于劣势,再加上“对簿公堂”费时费力,又常因难以提供加班记录等事实证据而无法打赢官司,最后往往无奈放弃。

最高人民法院出台的司法解释对加班的举证责任进行了明确分配,对用人单位隐匿加班证据的现象作出了法律限制,为劳动者追究“加班费”提供了进一步保护。但显然仅有这些还不够。现行法律规

定用人单位必须支付“加班费”,对于违法行为的查处惩治却规定不足。进一步完善法律制度,是解决“加班费”这一老大难问题的必要之策。

每到重要的法定节假日,劳动保障部门总是会及时就“加班费”问题发出提示;对于劳动者有关“加班费”问题的举报投诉,劳动监察部门也会积极解决并予以反馈。但更应该认识到的是,用人单位不依法支付“加班费”,并非简单的劳动纠纷,而是典型的违法行为。

对于个人而言,“加班费”不是小事,关系到劳动者的切身利益。对于国家而言,解决好“加班费”兑现难问题同样不是小事,关系着法律的权威。期待各用人单位严格依法支付“加班费”,也期待劳动者勇于拿起法律武器维护自身权益,更期待政府能拿出更为有效的措施,让劳动者拿到“加班费”不再成为奢望。

(新华社北京9月16日电)

# 抢占购车优惠 驾驭自由梦想

车展奖品由长虹电器赞助

信阳建业为车展提供超值大奖

买车送新房 订车有大奖

信阳2010金秋车展值得期待

时间:2010年9月21日—23日(农历八月十四、十五、十六)

地点:信阳市天伦广场(关桥至虹桥之间)

新车展示、订车抽大奖、买车送房、汽车有奖问答、车模走秀、车模彩歌、歌舞表演、器乐演奏

车展冠名热线:18937681234

参展咨询:6202051 6263965 6201779 18937681234